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Vi.

2.

MII'AAANAAY2H

AiveTal cuvdptnon f: IR — R yia Tnv onoia ioxver: 3(x)+3f(X)=x-3 (1) yia

Kabe xeR.
Na anodeifete 6T n f avtictpépeTal kai va Bpeite Thv 1.

. Na anodeiEete 61 n f gival yvnoiwg av&ouca oto R .
iii. Na Aooete Ty eEicwon f(x) =f(x).

Av f_l(f(|z -6 _8i|) —1) =3, va BPEITE TOV YEWUETPIKS TOMNO TWV EIKSVWY TV

MIYadIKWV Z.
Na anodei&ere 611 3 < |Z| <17.

Av z=a+Bi, a,Be R, va anodei€ete 61 n e€icwon (c1—6)2 x* +(B—8)2 X—=5=0 éxel

TouldxioTov pia pi¢a oto didotnua (0,1).

Eotw uiyadikég apiBuodg z kai cuvdptnon f opiopévn oto R yia Tnv onoia 1ox0gl 611:
e +f(x) =X yId Kabe X € R kain ypagikn tng napdctacn di€pxXeTal and To onpeio
A(e+1[2]).

Na anodeiEete 6T n f avrioTpépeTal Kal va BpeiTte Thv avTioTpo®h TnG.
Na anodeiEeTe 6T o1 ypagikéc napactdoeic Twv f,f dev Téuvovral.
Na Bpeite Tov YEWUETPIKS TOMO TWV EIKOVWV TWV JIYADIKWOV ApIBuwyV Z.
Av |Z—2f(e+1)i| = |Z —f(l)i|, va BpeiTe Tov Z.

1
Na anodei&ete 611 0 PIyadIKdg W= Z +— €ival NpayuaTikod.
z

Aivetal piyadikég Z Tou onoiou n eIkéva BpioKeTal o€ KUKAO [IE KEVTPO
K(8,—4)kaiaktiva p=5.

Na anodeiete 6T n e€icwon ‘Z—X2 —2+(X2 +3)i‘ =10x éxel TouhdxioToV i pida oTo
digotnua (-1,1).

_ |z—x+(x+1)i|2 -25
Av lim

x—3 X—3
Na anodeigete 6t |z|<10.

= 12—2Re(2) , va Bpeite Tov YIiyadiké z.

|xz+w| . x>1

Ectw n ouvexng oto R cuvdptnon f(x) ={ , 6nou z,w piyadikoi

|z|x2+x|w| o x<1
apiBuoipe w=0.

z
Na anodei&eTe 611 0 pIiyadikog U= — eival npaypatikég apiBuéc.
w

i. Av z=a+f(a)i, w=f(B)+Bi, aBeR pe a<0<P, va anodeiEete 6T n eficwon

f(x)=0 éxel TouldxioTov pia pica oto didoTnua (a,B).
Av |w| =4 kai f(2)=2f(-1), va BpeiTe Tov YEWUETPIKS TEMO TG EIKGVAG TOU

MiyadikoU Z.
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5. Aiveral ocuvdptnon f cuvexng oto [G,B]Koeo')q Kal TO NoAU®VUUO
P(z)=2° +f(a)z” +f(B)z+1, zeC .Av o apiBuég 1+i eivar pica Tou P(2)
va anodeigeTe 6T1 undpxel TouhdxicTov éva &(a,B) TéTolo, wotef(§)=0.

|z|x2 —|z—2|x

6. Aivetal n cuvdptnon f(x) = ,2eC*.

x> -4
i. Av IirT;f(X) =1, va BpeiTe Tov UIyadIké z.
X—>

2

ii. AvnC, diépxeTal and To ohueio A[l,gj , va BpeiTe Tov YEWUETPIKS TENO TNG EIKOVAG
M Tou z.
ii. Na anodei€ete 611 n e€iowon: f(X) = (|Z —2| +|Z|)X2 +x% —1 éxel TOUNAXIGTOV

Mia pica oto didotnua (0,1).

7. Aivetal n cuvaptnon f(x)=4x*—|z|—ouvx , zeC.

i.  Na pehenBsi n f wg Npog Thv YovoTovia oto {0,%} .

ii. NaBpebeito clvoro TiHwvV NG fyla X e [O,g} .

iii. NaBpebei o yewPeTpIKSC TOHMOG TWV €IKSVWY Tou WiyadikoU z ,av yvwpidoupe 61 n

e&iowon f(x) =0 éxel akpIBwg pia pida cto (0,2} .

8. Na Bpebei o yeweTPIKSG TONOG TWV EIKOVWV Tou piyadikou z = 0,yla Tov onoio
IoXUEL : np(|z|x) <NU5X+NPX yia KB xR .

2v+1

9. Aivetal n cuvdpTnon f(x)= |z| X +|W| NG —|Z+W| ,XeR,veN, énou z,w piyadikoi

apiBuoi. Na anodeifete 611 n e€icwon f(X) =0 éxer pia TouhdxicTov pida OTO[—]., 1].

10. Aivetal ouvdptnon f cuvexig oto didotnpad [q, B] Kal ol piyadikoi z = f(a)+1+qi Kal
w=f(B)+1+Bi. Av |z+W|>[1+Zw| va anodeiEete 61 n e&iowon f2(x)+ 2f(x) = —x

£€Xel TOUANAXIoTOV [ia pica oTo (G,B) .

11. AivovTal ol Jiyadikoi z ,w, yia Toug onoioug I0XUEI :
, |z—3—4i|x2—|w—3+6i|x+2 1
lim > ==
x-1 X -1 2

i. Na Bpebei o yeWUETPIKSG TOMOCG TWV EIKAVWYV ToU Jiyadikou Z .
il. Na Bpebei 0 YEWUETPIKSC TOMOG TWV EIKOVWOV TOU HIyadikoU W .
iii.  Na BpeBei n eAdxIoT TIUA ToU |2 —W] .
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12. Aiveral cuvexnig ouvdptnon f opiopévn oto R Kai ol piyadikoi, z=a+f(B)i,w="f(a)—pi

- - 7 . 2 2 2 .
6énou ol a,B eivai opéonpol. Avliz—w| =|z|" +|w|", 16TE:
. , , z p
I. Na anodeiete 6110 — €ival NpayPaTikog.
w

ii. Naanodeigete 1 n e€iowon f(X) =0 éxel TOUAdxIcTOV [ia pida oTo (G,B) .

iii. Na anodeiEete 6T 01 €IKOVES TWV HIYADIKWV Z , —IW Kdl h apxh O Twv a&évwv,
oxnuari¢ouv opBoywvIo Tpiywvo.

13.  Aiverai cuvaptnon f cuvexnig oTo [ 1,2 ] kai o piyadikoi z =f(1)+ikal w=1+f(2)i. Av
IoXUEl OTI |z+W| = |z—W|, va anodei€eTe 6T n egiowon f(x)=0 éxel TOUAGXIOTOV Jia

pia oto didotya [1,2].

14.  Aiverai ouvaptnon f cuvexnig oto [a,B | pe f(a)>a>0 kaio
a+if(a)

B—if(B)

A) Na ypdyere Tov Z oTn Jopen Z=X+Vi,X,yeR.

B) Av n giIkdva Tou Z Bpicketal otov dEova Yy, va anodeigete 6Ti n
e&iowon f(x)=x éxel pia TouhdxioTov AUon oTo didotnia (a,B) .

MIYadIkég Z =
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